Chères amies,  chers amis,
En ce début d’année 2016, nous vous souhaitons de pouvoir réaliser vos projets les plus chers dans un monde de paix, de tolérance et de respect mutuel…..Vaste programme…..

Le GBPF quant à lui se prépare à sa 36è année d’existence. Le programme sera  étoffé cette année puisque nous vous proposerons  trois manifestations, à savoir le congrès de Printemps à La Marlagne ( WEPION) le samedi 16 avril. Le thème retenu étant : 

                                                  «  Quand la clinique ne suffit pas »
                                           Actualités en radiologie et en biologie clinique
La préparation de ce congrès est en cours.

Au mois de septembre aura donc lieu le congrès tant attendu  APQ-GBPF ( 9 et 10/9) pour lequel vous avez reçu les renseignements détaillés qui se trouvent sur le site www.gbpf.be Les inscriptions sont en cours.
Enfin, le 26 Novembre, aura lieu notre réunion d’hiver dans les installations de l’ULB  Bruxelles salle Dupréel. Le thème sera communiqué en temps utile.

Voilà donc un menu assez copieux pour 2016.  Et pour bien digérer tout cela, l’addition se monte cette année à 140 €  cotisation annuelle reprenant les deux réunions classiques de printemps et d’hiver. La cotisation reste gratuite pour les assistants en formation.

Il est néanmoins question dans un avenir proche de changer cette méthode de participation financière en instaurant une cotisation annuelle pour être membre et en plus une participation ponctuelle à chaque congrès, qui serait différente pour les membres et les non membres. Nous vous tiendrons au courant.
N° de compte : BE43 3101 1741 0001

Comme vous le savez maintenant, tout se passe en ligne…Donc plus de courrier papier…Merci pour nos forêts ardennaises… !!!  N’hésitez donc pas à surveiller régulièrement votre courrier électronique d’une part et des visites répétées sur notre site www.gbpf.be pour être au courant des nouvelles pédiatriques.
A très bientôt

Bernard Duvivier 

Secrétaire administratif
