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	Le Centre Hospitalier de Luxembourg 

Hôpital de 600 lits avec mission d’enseignement et de recherche recrute

Deux médecins spécialistes en pédiatrie (m/f), pour le service 
des urgences pédiatriques médico-chirurgicales de la Clinique Pédiatrique
sous contrat à durée indéterminée à temps plein (100%)
La clinique pédiatrique dispose de 73 lits dont 30 lits d’hospitalisation de pédiatrie et chirurgie pédiatrique et d’un Hôpital de jour de 10 lits. 

Elle intègre les services de chirurgie pédiatrique (avec astreinte permanente), de pédopsychiatrie (Service national avec astreinte permanente), de neurologie pédiatrique et les surspécialités pédiatriques d’endocrinologie, de néphrologie, de rhumatologie, de gastro-entérologie, d’allergologie, de pneumologie, de génétique et maladies métaboliques. Un secteur national d’oncohématologie pédiatrique est en cours de constitution.
Le service des urgences pédiatriques  dispose de 3 lits-portes et traite 32000 passages par an. Il dispose d’un réanimateur pédiatrique en permanence sur place pour les urgences vitales et travaillant au sein du service national de réanimation pédiatrique et néonatale  de niveau 3, d’un service de radiologie pédiatrique attenant aux urgences, avec échographie, radiologie conventionnelle et système EOS. 

Le CHL offre un plateau technique complet avec plusieurs IRM et scanners, et un service national de médecine nucléaire et pet-scan.

Une Maison Médicale Pédiatrique gérée par les pédiatres de ville prend en charge les enfants ne répondant pas aux critères de gravité, en soirée la semaine et en journée les jours fériés et les WE. 
Votre mission : 

Vous exercerez au sein de l’équipe du service des urgences médico-chirurgicales pédiatriques de la clinique pédiatrique du CHL, service de référence national et intégrerez une équipe de 7 médecins.  
Vous assurerez la prise en charge de toute urgence médico-chirurgicale de l’enfant (après sortie de maternité) et de l’adolescent,
Vous participerez à la formation des internes et des stagiaires, ainsi qu’aux activités parallèles du service tels que staffs, formations internes, ateliers de simulation, établissement / évaluation de guidelines pour le service. 

Votre profil :
Vous êtes titulaire d’un diplôme de médecin spécialiste en pédiatrie ou en chirurgie pédiatrique avec expérience en pédiatrie, et êtes autorisés à exercer la médecine au Grand-Duché de Luxembourg par le Ministère de la Santé.

Vous avez des connaissances en traumatologie et en petite chirurgie pédiatrique (sutures, plaies, brûlures), ou la volonté de les acquérir rapidement.
Un diplôme complémentaire de type D.I.U Urgences Pédiatriques est considéré comme un atout tout comme le certificat du « European Paediatric Life support » ou équivalent. A défaut, il devra être passé dans l’année de l’engagement.
Pour plus d’informations, n’hésitez pas à visiter notre site www.chl.lu et à contacter par mail le chef de Département de la clinique pédiatrique Kieffer.Isabellatchl.lu ou le chef de service des urgences pédiatrique Schalbar.Claudeatchl.lu.
Merci d’envoyer votre Curriculum Vitae accompagné d’une lettre de motivation à la Direction médicale du Centre Hospitalier de Luxembourg :

- par mail à direction.medicaleatchl.lu.
- par courrier au 4 rue Barblé, L-1210 Luxembourg en précisant le poste pour lequel vous postulez. 
NB : Un casier judiciaire sera demandé aux candidats vus en entretien.


