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Composé de plusieurs
cliniques, résidences,
centres médicaux et
d'une creche en
province de Liege, le
Groupe santé CHC
constitue un réseau de
soins ou technologie de
pointe et qualité du
service assurent aux
patients une médecine
performante a visage
humain.

AUJOURD'HUI NOUS RECHERCHONS UN(E)




              GASTROpédiatre (tps plein ou tps partiel)
                       Clinique CHC Montlégia
Notre offre
Afin de renforcer notre équipe actuellement constituée de 4 gastro-pédiatres, nous recrutons dès que possible un(e) pédiatre spécialisé en gastro-entérologie, hépatologie et nutrition pédiatriques. Le Département de pédiatrie, fort de plus de 80 pédiatres, toutes spécialités représentées, constitue un environnement de travail de pointe, où les collaborations médicales et paramédicales sont excellentes. 
Vos missions 
· Assurer une activité de consultation spécialisée (MICI, aversion alimentaire, hépatologie, atrésie de l’œsophage, pleurs du nourrisson) et la prise en charge de l’ensemble des pathologies digestives et extradigestives nécessitant un suivi parallèle en gastro-pédiatrie (mucoviscidose, enfants cérébro-lésés …) ;
· Assurer une activité de soins en hôpital de jour (MICI, cures de biologiques…) et en hospitalisation (programmée ou non) ;
· Assurer la réalisation de l’ensemble des actes endoscopiques interventionnels (dilatations endoscopique, mise en place de gastrostomies, etc.) ainsi que les explorations fonctionnelles digestives (tests respiratoires, pHimpédancemétrie, manométrie,…) au sein d’un plateau technique moderne et commun avec les gastroentérologues adultes ;

· Assurer la prise en charge des patients bénéficiant d’une alimentation entérale et parentérale au sein d’une équipe multidisciplinaire dynamique et motivée ;
· Dans le cadre de la permanence des soins, participer à l’activité de garde (endoscopie et avis). 


Votre profil
· Docteur en Médecine porteur d’un titre spécifique en pédiatrie.
Vous êtes intéressé(e) ?

Pour toute candidature ou complément d'informations, contactez le Docteur André Mulder, Chef du Département de Pédiatrie, à l’adresse suivante : andre.mulder@chc.be
Réf…. 
